

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

...И всё у нас получится!

Очередной отчет главы администрации состоялся в МО СП «Деревня Ивановское», здесь глава сельской администрации В.А. Жаркова отчиталась перед жителями поселения о проделанной работе за 2018 год.

Послушать отчет главы администрации в сельский Дом культуры пришли жители не только центральной усадьбы поселения «Деревня Ивановское», но и из других населенных пунктов данного сельского поселения. Районную администрацию представлял заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. В собрании также принимали участие глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов - руководитель сельхозпредприятия СХПК «Холмы», расположенного на территории СП «Деревня Ивановское», председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района В.И. Мельникова, начальник ГБУ КО «Износковская ветстанция» С.А. Хамула, руководитель местного исполнительного комитета партии «Единая Россия» Д.В. Жаркова.

Свой доклад В.А. Жаркова начала с подведения итогов прошедших в 2018 году выборов Президента РФ, на которых в СП «Деревня Ивановское» была обеспечена высокая явка избирателей - более 90 процентов. Глава администрации сельского поселения сказала слова благодарности всем местным жителям за активное участие в выборах, а также агитаторам и членам избирательной комиссии за работу.

Согласно статистике, Вера Александровна отметила, что на территории данного сельского поселения расположено 319 домовладений, в которых проживает 474 человека. Трудоспособное население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет 298 человек, из них работающих 69 человек, пенсионеров 139 человек, студентов 10 человек, детей от 0 до 18 лет - 97. Интерес вызвала информация о том, что в частном секторе поселения на 1.01.2019 года содержалось всего пять голов крупного рогатого скота, 18 голов свиней, 853 головы птицы и девять овец и коз.

Производственный потенциал СП «Деревня Ивановское» составляет сельхозпредприятие СХПК «Холмы», в котором на сегодняшний день работает 20 человек. Зарегистрированы и работают на территории сельского поселения и другие предприятия, это ИП Кобахия Ростом Амиранович, ИП Ерохов Егор Сергеевич, ООО «Клен», ООО «Воря» д. Собакино, ИП Шатанов Владимир Николаевич, ИП Шведова Ольга Петровна, ИП Бурик Сергей Александрович.

Деятельность администрации осуществляется в соответствии со 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом СП, программой социально-экономического развития поселения с нормативно-правовыми актами. С марта 2014 года СП «Деревня Ивановское» работает по 44-му закону.

Вера Александровна подчеркнула, что приоритетным направлением деятельности сельской администрации является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей, которые являются базовыми, определяют и будут определять в дальнейшем программу действий администрации. Глава администрации также отметила, что многие вопросы и проблемы в населенных пунктах поселения решаются с подачи и при активном участии самих местных жителей. Сельская администрация тесно сотрудничает с сельской думой. В минувшем году состоялось семь заседаний сельской думы, на которых было рассмотрено 29 вопросов.

Администрация поселения тесно сотрудничает со многими структурами, расположенными на территории района. С жителями поселения неоднократно встречались руководители районной администрации, отдела социальной защиты населения, служба Пенсионного фонда и т.д. Председатель райсовета П.И. Маркелов, а также глава администрации СП «Деревня Ивановское» и специалисты сельской администрации постоянно ведут прием граждан по личным вопросам.

В своем докладе В.А. Жаркова особое место отвела вопросу сохранения памяти солдат, павших на ивановской земле. В частности, она сказала о том, что за истекший год от родственников погибших поступило 54 как письменных, так и устных обращений, подготовлены и отправлены письма в Медынский военкомат и в Книгу Памяти г. Калуги на увековечивание памяти погибших воинов. За истекший год двенадцать имен погибших были занесены на мемориальную доску братского захоронения в д. Ивановское, д. Туровка, д. Захарово, куда часто приезжают родственники погибших из разных уголков нашей России. Сотрудники сельской администрации их встречают, помогают, дают интересующую их информацию.

Глава администрации в своем докладе сказала слова благодарности руководителю ООО «Воря» С.В. Пульмановскому за понимание и оказание транспортной помощи родственникам воинов, могилы которых иногда находятся в отдаленных и труднодоступных местах. В течение минувшего года в СП «Деревня Ивановское» была проделана большая работа по завершению капитального ремонта водопроводных сетей в д. Савино и д. Ивановское (с целью дальнейшей передачи их в Калугаоблводоканал). На протяжении ряда лет одним из наиболее важных вопросов было проведение водопроводных сетей в д. Угрюмово. В 2018 году это удалось сделать, за что от имени жителей сельского поселения, в частности д. Угрюмово, и от себя лично В.А. Жаркова сказала слова благодарности депутатам Законодательного Собрания Калужской области, администрации МР «Износковский район», депутатам районного Совета, председателю районного Совета П.И. Маркелову за помощь и поддержку в решении этого важного вопроса. Так-

же слова благодарности за выполненную работу были сказаны в адрес сотрудников подрядной организации - Износковского филиала Калугаоблводоканала в лице руководителя А.А. Чудакова. «Что не успели доделать в минувшем году, доделаем весной наступившего года, - заметила В.А. Жаркова. - Подведем воду к домам тех местных жителей, которым не успели сделать это из-за плохих погодных условий».

Далее было сказано, что через министерство культуры Калужской области в 2018 году данное поселение вступило в программу, со-

существование возможности органам местного самоуправления решать вопросы жизнеобеспечения местного населения. Но местные налоги (земельный и налог на имущество) особенно наполнения бюджету, к сожалению, не приносят.

По плану доходы бюджета поселения в 2018 году должны были составить 4 176 тыс. руб. По факту исполнение бюджета по доходам за 2018 год составило 4 149 тыс. руб. (99,3 процента).

В целях повышения уровня собираемости налогов на территории СП «Деревня Ивановское» проводилась и проводится разъяснительная работа с недобросовестными налогоплательщиками.

Администрацией СП проводилась работа по постановке на учет граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений. В настоящее время в очереди на жилье стоит одна семья. На территории поселения имеются две свободные квартиры. В 2018 году в данном поселении введено 113,8 кв. м жилья при плане 300 кв. м.

Особое внимание в отчетном докладе было уделено вопросам жилищно-коммунальному ремонту многоквартирных домов.

Глава сельской администрации сказала, что по сравнению с 2017 годом в 2018 году благодаря тому, что были направлены соответствующие

документы в суд, собираемость платы на капитальный ремонт в многоквартирных домах улучшилась.

Вопрос благоустройства для жителей СП «Деревня Ивановское» всегда был и останется одним из самых приоритетных. В соответствии с программой благоустройства поселения, основной целью работы местной администрации является создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, а также снижения социальной напряженности.

В 2018 году администрацией сельского поселения организовывались и проводились мероприятия по благоустройству территории поселения. В зимнее время - это расчистка дорог от снега. За помощь в этой работе были сказаны слова благодарности в адрес руководителя СХПК «Холмы» П.И. Маркелова, а также механизаторов А.А. Дунаева, В.И. Белопухова. В течение 2018 года велась работа по наведению порядка на территории местного парка, здесь проводилось окашивание, были субсидии по уборке территории, которые проходили, надо сказать, не только в парке, но и возле автобусной остановки, сельского Дома культуры, вдоль центральной улицы. В ходе проведения работ окашивались обочины внутрипоселенческих дорог, в том числе некоторые участки земель поселения, расположенные на улицах д. Ивановское, д. Савино, д. Угрюмово. Работы по окашиванию велись местным жителем А.Г. Яковлевым, за что в его адрес прозвучали искренние слова благодарности.

В целях благоустройства практически около всех организаций данного поселения были разбиты красивые цветочные клумбы. Глава администрации СП «Деревня Ивановское» В.А. Жаркова поблагодарила всех, кому небезразлично, как выглядит их сельское поселение, тех, кто принимает самое активное участие в субботниках и в работах по благоустройству поселения в целом, это В.С. Бибарсова, Р.В. Барышникова, Т.И. Рогова, О.Н. Силенкова, Е.Н.



В президиуме (слева направо): глава муниципального образования СП «Деревня Ивановское» В.А. Веселов, глава муниципального района «Износковский район» П.И. Маркелов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев.

гласно которой в 2020 году здесь приступят к строительству нового Дома культуры на 50 мест. На сегодняшний день место под строительство определено, и в наступившем 2019 году будет подготовлен необходимый проект будущего строительства.

Очень важным и злободневным в данном поселении является вопрос медицинского обслуживания жителей. С целью решения этой проблемы депутаты сельской думы и сотрудники сельской администрации обращались с письмом как к районному руководству, так и в министерство здравоохранения Калужской области с просьбой выделить СП «Деревня Ивановское» модульный (стационарный) ФАП площадью 62 кв. м. Вопрос удалось решить, и уже в июле 2019 г. ФАП должен поступить в данное поселение. Уже решен вопрос и с медицинским работником, так что скоро жители данного поселения будут получать необходимую медицинскую помощь прямо на месте.

Говоря о будущем поселения, В.А. Жаркова отметила, что опять же благодаря вступлению поселения в необходимую программу, по инициативе граждан, проживающих на ул. Московской в д. Савино, и благодаря поддержке министерства финансов Калужской области, в 2019 году здесь будет произведен капитальный ремонт канализационных сетей. Все необходимые документы собраны, проведены сходки граждан, сделана необходимая смета.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Касаясь финансового вопроса, Вера Александровна подчеркнула, что минувший год для данного поселения сложился благоприятно, кредиторская задолженность не было. Далее она сказала, что доходная часть бюджета МО СП «Деревня Ивановское» должна обеспе-



Жители СП «Деревня Ивановское» с большим вниманием слушали отчет главы сельской администрации.

Силенкова, Л.А. Дунаева, Н.А. Воробьева, С.В. Иванкова, Е.Г. Мальцева, С.А. Лученков, В.Н. Кожекин (д. Челищево), В.А. Кайзер (д. Савино), коллектив Ивановского почтового отделения в лице руководителя Е.Г. Гужвы.

(Окончание на 2-й стр.)

6 и 20 февраля с 10.00 до 12.00 будет организована работа прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Игорем Анатольевичем ЛИТВИНОВЫМ, номер прямой телефонной связи - (84842) 277-802, соединение граждан с руководителем следственного управления осуществляется по предварительным записям по телефону - (84842) 277-801.

Соединение граждан с руководителем будет обеспечиваться уполномоченным лицом - оператором после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

С уважением, А. ФОКИН, руководитель Дзержинского межрайонного следственного отдела, подполковник юстиции.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

...И всё у нас получится!

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Говоря о газификации поселения, было отмечено, что на сегодняшний день здесь газифицировано 156 домовладений, и работы по газификации продолжают. Сегодня в поселении практически решены все вопросы по организации уличного освещения. В настоящее время установлено 33 фонаря (д. Ивановское, д. Савино, д. Угрюмово), решается вопрос о замене имеющихся ламп на энергосберегающие, двадцать из которых уже заменили, и результат этой работы уже ощутим. По просьбе местных жителей в поселении еще дополнительно к имеющимся установлено три фонаря.

Далее в отчете говорилось о работах, проводимых по ремонту дорог. Было сказано о том, что дороги на территории поселения по возможности подсыпаются, грейдуются. В 2018 году была проведена большая работа по ремонту дороги от д. Ивановское до д. Челищево в рамках содержания дорог. В.А. Жаркова обратила внимание на то, что люди должны относиться с пониманием к тому, что там, где дорога предназначена для проезда легкового транспорта, нельзя проезжать транспорту большегрузному.

Коснулась она в своем отчете и вопроса образования. В.А. Жаркова сказала о том, что на территории поселения находится школа - МКОУ «Ивановская основная общеобразовательная школа», где обуча-



В.А. Жаркова благодарит за работу и вручает награду старшему механизатору СХПК «Холмы» А.А. Дунаеву.

ется 36 учащихся. Вера Александровна как положительный отметила тот факт, что один раз в неделю организована доставка детей данного сельского поселения на физкультурные занятия в районный КСЦ «Олимп». Дети занимаются здесь в разных секциях и очень этому рады.

В марте 2018 года учителями совместно с учащимися Ивановской ООШ, а также при помощи и поддержке депутатского корпуса Ивановской сельской думы был проведен лыжный забег, посвященный 75-летию со дня освобождения СП «Деревня Ивановское» от немецко-фашистских захватчиков.

Также в отчете говорилось о работе сельского Дома культуры, были перечислены значимые мероприятия, в которых принимали участие артисты Ивановского СДК, и озвучены успехи, достигнутые местными артистами в 2018 году. Глава сельской администрации сказала, что в 2018 году при большой поддержке со стороны администрации МР «Износковский район», куратора поселения - заместителя главы администрации М.М. Васильева - в Ивановский СДК была приобретена музыкальная аппаратура, и это не может не радовать.

Подводя итоги, В.А. Жаркова подчеркнула, что в минувшем году были выполнены многие указы местного населения, данные в 2017 году. Вот только несколько из них. Так, в 2018 году, согласно наказам, было сделано межевание кладбища, расположенного в урочище Кулеша. На сегодняшний день все необходимые документы по этому вопросу уже



М.М. Васильев вручил диплом директору Ивановского СДК Е.Г. Мальцевой за победу в смотре-конкурсе «Мы встречаем Новый год» в номинации «Учреждение культуры».

направлены в лесфонд на согласование. В минувшем году было проведено межевание земельного участка, предназначенного под установку вышки мобильной связи. Данный вопрос находится на контроле в министерстве экономического развития Калужской области.

Давно уже стало истиной: сила России в малых городах, селах, деревнях. Главная ценность любой территории - люди. И люди должны понимать и знать, что настоящее и будущее зависит не только от решений власти, но и от них самих. Поэтому задача, которая стоит перед всеми нами, - преодолеть инертность, пассивность населения. Необходимо развеять миф, что кто-то придет и сделает за нас.

По окончании отчетного доклада местные жители задали главе администрации СП «Деревня Ивановское» волновавшие их вопросы. В частности, их интересовало: нельзя ли организовать чаще вывоз мусорных контейнеров; можно ли центральную улицу д. Ивановское сделать в асфальте, а для тяжелых лесовозов сделать объездную дорогу; планируется ли строительство водопроводных сетей на ул. Воинский поселок и т.д. На многие прозвучавшие вопросы ответы были даны главой администрации сельского поселения В.А. Жарковой, на другие - ответы дали П.И. Маркелов и М.М. Васильев.

В своем выступлении глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов заметил, что его несказанно радует, что в данном поселении живет столько неравнодушных людей. По некоторым вопросам П.И. Маркелов дал направления для их возможного решения. Так, по вопросу установки водопроводных сетей, он сказал о необходимости вхождения в программу «Поддержка гражданских инициатив», также было сказано о возможности получения денежных грантов, благодаря которым местные жители смогут самостоятельно реализовать намеченные планы.

О перспективах развития Износковского района в целом сказал в своем выступлении заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Он подчеркнул, что согласно имеющейся информации в 2018 году в бюджете администрации Ивановского сельского поселения налоги от населения составили всего лишь 16 процентов, и этого очень мало, так как желаний у населения много, а сами они платить не хотят. Как куратор СП «Деревня Ивановское» М.М. Васильев отметил, как много в данном поселении уже удалось сделать и сколько здесь еще предстоит...

Далее начальник ГБУ КО «Износковская ветстанция» С.А. Хамула рассказал собравшимся о борьбе с лейкозом крупного рогатого скота. Надо признать, что для сельских жителей данная информация ценная и очень важная.

По окончании встречи состоялась приятная церемония награждения. Так, от имени председателя из-

бирательной комиссии Калужской области В.Х. Квасова благодарственным письмом за активную и добросовестную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний различных уровней был награжден В.А. Веселов. Награду ему вручила председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района В.И. Мельникова.

Приятную миссию награждения лучших исполнил и заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Он вручил дипломы от администрации МР «Износковский район» МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское - победителю смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год» в номинации «Школа», а также Ивановскому сельскому Дому культуры - победителю смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год» в номинации «Учреждение культуры».

Кроме того, в этот день глава администрации СП «Деревня Ивановское» В.А. Жаркова также вручила



Председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района В.И. Мельникова торжественно вручила благодарственное письмо В.А. Веселову.

награды жителям поселения. Так, Почетной грамотой от администрации МО СП «Деревня Ивановское» были награждены А.А. Дунаев, старейший механизатор СХПК «Холмы», добросовестный работник и просто хороший человек - за активное участие в жизни и благоустройстве села, Почетной грамотой от администрации сельского поселения была награждена В.А. Кайзер, староста д. Савино - за активное участие в жизни сельского поселения.

Много добрых слов в этот день было сказано местными жителями в адрес сотрудников сельской администрации, работа которых была единогласно признана удовлетворительной.

В завершение были подведены итоги прошедшей встречи и, согласно наказам местного населения, составлен план перспективного развития МО СП «Деревня Ивановское» на 2019-2020 годы:

2019 год: содержание дорог местного и районного значения; изготовление проекта для строительства нового Дома культуры в д. Ивановское; ремонт канализационных сетей в д. Савино (в рамках программы «Поддержка гражданских инициатив»);

2020 год: ремонт дорог местного значения: д. Савино, ул. Московская (в твердом покрытии) - протяженность 680 м; д. Ивановское, ул. Парковая в щебеночном покрытии - протяженность 400 м; дорога от железнодорожного переезда д. Угрюмово - д. Челищево - протяженность 5,8 км; ремонт проезда через Тулизово - д. Челищево; ремонт водопроводных сетей в д. Ивановское - ул. Воинский поселок; строительство нового Дома культуры на 50 мест в д. Ивановское.

Впереди у поселения большие планы, и если каждый внесет свой посильный вклад в реализацию намеченного и развитие поселения, то все непременно получится и жить станет лучше и комфортнее.

Т. ШИШКОВА.

ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

В обновлённом спортзале - к новым достижениям!

25 января в МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод состоялось торжественное открытие спортивного зала после капитального ремонта.

ковский район» М.М. Васильев, глава администрации СП «Село Шанский Завод» О.В. Губина, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Д.В. Жаркова. Они поздравили коллектив школы и ребят с открытием обновленного современного спортивного зала и пожелали успехов и покорения вершин в спорте! От партии «Единая Россия» и администрации Износковского района школьники получили памятные подарки.

Праздничное настроение чувствовалось во всем: и в торжественном настроении ребят и взрослых, и в торжественной музыке, разносящейся по обновленному спортив-



ному залу, и в выступлениях учащихся. Сейчас спортзал обрел новую жизнь: здесь заменили кровлю и ос-

Спорт является одним из важнейших факторов, определяющих здоровье нации. В Калужской области, в Износковском районе вопрос развития физической культуры и спорта среди подрастающего поколения уделяется самое пристальное внимание. Политическая партия «Единая Россия» большое значение придает вопросу оздоровления детей, формированию культуры здорового образа жизни у подрастающего поколения и реализует проект «Детский спорт». Благодаря этому проекту был произведен капитальный ремонт спортивного зала.

Открытие праздника началось с гимна России. Директор школы В.А. Шалаев поздравил всех с торжеством

вещение, поставили новые окна и двери, отремонтировали пол.

Право перерезать ленточку предоставилось главному специалисту отдела физической культуры и спорта



и выразил огромную благодарность администрации района, поблагодарил всех тех, без кого этот праздник не состоялся бы, и с уверенностью подчеркнул, что теперь дети смогут эффективнее тренироваться, развиваться, укреплять свое здоровье. Он выразил большую благодарность партии «Единая Россия» за проект «Детский спорт», благодаря которому были выделены финансы для реконструкции нашего спортзала.

На празднике присутствовали почетные гости и те, кто претворил в жизнь мечту школьников, родителей и педагогов. На торжественном мероприятии присутствовали представитель министерства образования Калужской области главный специалист отдела физической культуры и спорта В.В. Белецкий, заместитель главы администрации МР «Износ-

В.В. Белецкому и ученику 1 класса К. Иванову.

Сегодня и в обозримом будущем спортивный зал открывает двери тем, для кого спорт - здоровье, красота, потребность и та особая харизма, которой обладают лишь спортивные люди.

Т. СТЕПАНЬКОВА,
руководитель школьного пресс-центра.



